

KRÁDEŽE KOL

čtěte na str. 2

MOTOSRAZ POMÁHAL

čtěte na str. 4

MS V BIKETRIALU

čtěte na str. 11

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 10 číslo 29 středa 3. srpna 2016 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Festival 3+1 v Letovicích

fotoreportáž na www.zrcadlo.net



**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Silnici I/43 u Drnovic překlene most

DRNOVICE - Drnovice chtějí, aby i po úpravě křižovatky se silnicí I/43 zůstala řidičům jedoucím z obce možnost odbočit na Brno.

ČTĚTE NA STRANĚ 2



Rychlobruslař Lysoň se chystá do Evropy

BLANSKO - Jakub Lysoň z Blanska, který je v nejlepší čtveřici českých rychlobruslařů, chce na evropský šampionát.

ČTĚTE NA STRANĚ 5



Foto Jaroslav Oldřich

ISSN 1802-3509



29



9 771802 350006

Muž na skútru řídil bez dokladů a platné technické

BLANSKO - Nepozornost byla příčinou dopravní nehody šestapadesátiletého řidiče skútru ve Vodní ulici v Blansku. Šofér zezadu narazil do před ním jedoucího osobního auta.

„Motorkář skončil v kotrmelcích a řadu odřenin mu museli ošetřit přivolaní záchranáři. Při vyšetřování havárie vyšlo najevo, že motocykl neměl platnou technickou prohlídku a jeho řidič pak má platný zákaz řízení motorových vozidel,“ uvedl mluvčí blanenské policie Bohumil Malášek. **(moj)**

Falešná pracovnice pojišťovny a její komplic okradli seniory o tisíce

RÁJEC-JESTŘEBÍ - Obětí podvodníků se minulý týden ve čtvrtek stali starší manželé z Rájce-Jestřebí.

Seniory okradli několik tisíc korun a osobní doklady. Dvojice zlodějí k tomu použila osvědčený trik.

Nejprve u bytu, kde manželé bydlí, zazvonila žena a představila se jako pracovnice zdravotní pojišťovny. Seniorům nabídla tisícikorunový příspěvek na léky.

„Když ji důchodci pozvali do bytu k potřebnému sepsání dokumentů, v jeho průběhu se v bytě navíc objevil muž. Pak už se vše odehrávalo podle kriminalistům známého scénáře,“ přidal podrobnosti blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Podvodnice pak ale důchodcům oznámila, že má pouze pětistícovou bankovku a potřebuje ji rozměnit. Tři tisícovky na vrácení sice manželský pár měl, ale žena požadovala rozměnit na pětistovky. Poslala proto svého komplice rozměnit.

„Když se tento po krátkém čase vrátil, oba pachatelé narychlo odešli s tím, že peníze budou poukázány poštou. Až potom seniory zjistili, že v obývacím pokoji je násilím otevřená zásuvka a v ní chybí dřevěná kazeta a osobními doklady a finanční hotovosti,“ dodal mluvčí s tím, že důchodci tak přišli o asi deset tisíc korun. **(moj)**

Silnici I/43 překlene most, kvůli bezpečnosti

DRNOVICE - Drnovice chtějí, aby i po úpravě křižovatky se silnicí I/43 zůstala řidičům jedoucím z obce možnost odbočit na Brno. Spolu s novým mostem nad frekventovaným tahem budou požadovat také vybudování přípojovacího pruhu.

Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) plánuje nad silnicí I/43 postavit most, který by nahradil současné křižovatky u Drnovic a Skalice nad Svitavou. Fungoval by především jako spojnice mezi oběma obcemi. Na I/43 by se řidiči jedoucí z Drnovic a ze Skalice napojovali jinde.

„Změna se chystá z důvodu zvý-

šení bezpečnosti, jelikož v místě plánovaných úprav bývají časté dopravní nehody s vážnými osobními následky,“ vysvětlila mluvčí ŘSD Nina Ledvinová.

Drnovičtí zastupitelé teď řekli, že s mostem souhlasí, ale chtějí zachovat možnost odbočení na I/43 ve směru na krajské město. „Jedna z variant, která by pro nás mohla být přijatelná, je varianta mostu přes I/43 s přípojným pruhem na Brno. Tuto variantu podporujeme, nicméně teď je na ŘSD a dalších institucích, jestli je tato varianta proveditelná,“ uvedl drnovický starosta Petr Ducháček (TOP 09).

Stavba nového mostu je zatím ve fázi technické studie. Jak bude křižovatka nakonec vypadat, tak ještě není jasné, stejně jako to, jestli nakonec vznikne přípojný pruh z Drnovic.

„Možnost zřízení přípojného pruhu z Drnovic ve směru na Brno je ve fázi prověřování projektantem a následně odsouhlasení policií. V případě, že jej bude možné technicky vybudovat, bude totiž potřeba ještě posouzení police, jestli by to bylo bezpečné,“ dodala mluvčí ŘSD s tím, že zatím nebyl upřesněn ani termín úpravy křižovatky ani její cena. **Michal Zábaj**



Křižovatka s I/43 u Drnovic.

Foto Michal Zábaj

Cyklisté často sami nahrávají zlodějům jízdních kol

REGION - V letním období přibývá krádeží jízdních kol. Jeden z posledních případů se stal v Boskovicích. Policisté proto nabádají majitele bicyklů k větší opatrnosti.

Horské kolo ukradl pachatel z jedné z boskovických bytoven. Násilím nejprve překonal vchodové dveře pak také dveře od kočárkárny. Majitelce kola způsobil škodu asi patnáct tisíc korun.

Zloději ale kradou i bicykly zaparkované venku. Opět v Boskovicích se takto stal jejich obětí nedávno muž, který své kolo opřel před vchodem do restaurace.

„I když dochází ke krádežím jízdních kol celoročně, větší nárůst této trestné činnosti zaznamenáváme právě v letních měsících. Lidé častěji jezdí na kole do zaměstnání nebo využívají bicykl jako snadno zaparkovatelné přibližovací,“ upozornila policejní mluvčí Alice Musilová.

Kola se ztrácejí ze všech možných míst. Zloděje neodradí denní světlo, ani veřejný prostor s velkým pohybem lidí. Cyklisté navíc nenechavcům nezřídka sami nahrávají. Svě kolo totiž nechávají volně odložené a bez dozoru.

„Zloděje mnohdy neodradí ani bezpečnostní zámek. Pokud si cyklista kolo nechce nebo nemůže

zajistit, měl by ho mít stále na očích. Cyklisté by také měli zvážit, k čemu a jak je kolo připoutané. Při odkládání kola je ho zapotřebí vždy upoutat zámek k pevné části v okolí tak, aby bylo přípevně přes rámu,“ podotkla Musilová.

V bytových domech ale ani bytových domech. Ztrácejí se ze sklepů, kočárkárny i chodeb, a to zpravidla pod rouškou tmy.

„V bytových domech je důležité dbát na důsledné zamykání vchodových dveří a společných odkládacích prostor. I přesto je dobré kolo potom ještě zajistit,“ policejní mluvčí Alice Musilová. **(moj)**

Hasiče v Černovicích potrápilo počasí

ČERNOVICE - V pořadí již osmým kolem pokračovala v neděli 31. července blanenská hasičská liga známá pod názvem Velká cena Blanenska v požárním útoku. Pořadatelem soutěže byl tentokrát sbor dobrovolných hasičů z Černovic.

Do závodu o nejrychlejší požární útok, putovní pohár a body do celkové ligové tabulky se přihlásilo 36 mužských a 15 ženských týmů, a protože se v Černovicích běhá na trávě, soutěžit začali nejprve muži. Zprvu slunečné počasí s letními teplotami, jež panovalo při začátku soutěže, se během mužské kategorie proměnilo v trvalý silný déšť, který zapříčinil i krátké přerušení závodu.

Přesto se družstva s těmito podmínkami i s rozmoklou dráhou velmi dobře vyrovnala a na výsledcích to nebylo téměř znát.

Nejlepší tři útoky v mužské kategorii předvedly týmy z Číkova, Obory a Chrastavce, kdy Číkov z Třebíčska zvítězil s časem 17,15 s, druhé místo obsadila Obora z Blanenska s časem



17,31 a třetí skončil Chrastavec ze Svitavska s časem 17,42 s.

Ani ženská kategorie nezůstala ušetřena rozmarů počasí, některé týmy běžely svůj pokus bez deště, jiné za slabého mrholení, další v silném lijáku. Nejlépe se s tím vyrovnala a na stupně vítězů zaslouženě vystoupala děvčata z Hodějic

z okresu Vyškov, místní Černovice a Sychotín. Sychotínský B tým zvítězil za čas 17,09 s, stříbrné medaile braly Černovice A za čas 17,64 s a bronzové pak Hodějice za čas 18,20 s.

Deváté kolo Velké ceny Blanenska v požárním útoku proběhne v neděli 14. srpna v Němčicích.

Broňa Zhořová, foto Pavel Kuchař

Lávku zdolají na kole a na trakaři

DOUBRAVICE NAD SVITAVOU - Na rybníku Klemovák v Doubravici nad Svitavou se v sobotu 6. srpna uskuteční další ročník Klemovské lávky. Soutěží se utkájí ve dvou disciplínách – v jízdě na kole a v jízdě na trakaři nad vodní hladinou a připravena je také pivní štafeta.

Začátek je ve 13 hodin, občerstvení včetně grilovaného selátka je zajištěno. **(moj)**

V Okrouhlé budou pít pivo na čas

OKROUHLÁ - Pohostinství BOBY Okrouhlá bude v sobotu 6. srpna pořádat již sedmnáctý ročník populární soutěže Okrouhlečský tuplák. Zápolit v pití alkoholických nápojů začnou muži i ženy v 15 hodin, prezentace bude probíhat půl hodiny předtím.

Nadšenci se utkájí v pití püllitru piva, bavoráku a mázu takzvané na ex. Vyhlášení výsledků se odehraje od 19.30 hodin. **(hrr)**

Zpěvačka Lucie Vondráčková: Na koncert v Boskovicích přivezeme hity

BOSKOVICE - Zpěvačka a herečka Lucie Vondráčková vyjíždí na své první akustické turné. Jednou z jejích zastávek bude v srpnu také koncert v letním kině v Boskovicích. Na co se mohou návštěvníci těšit, přiblížila Lucie v rozhovoru.

Akustické turné bývá takové tišší, klidnější, dá se brát i jako opačná strana mince k předcházející šňůře, které byla především taneční?

Budeme jemnější, klidnější, komornější a muzikantštější. Ale s hity... Prozradím třeba Strach, Manon, Hop hej, a spousta dalších :-)

Písň Kdo tě má rád nebo Láska na sto let se často hrají na svatbách. Písničky vám skládá tatínek a texty maminka Hana Sorrosová. Do jaké míry jsou autobiografické? Poznáváte se v nich?

Naprosto. Pokud by si někdo poslechl naše desky od A do Z, tak mě má celkem dost přečtenou. Jsem radši interpret než autor. Jak v divadle, tak v hudbě. Dodám emoci, frázování, barvu hlasu. Do příběhu v

písničkách se ráda potápím jak do Shakespeara.

Letošní turné pojedete s kapelou Vokobere ve které je i váš otec a Petr Kocman, s nímž jste už také nazpívala řadu duetů. Co vlastně fanoušci mohou od koncertů očekávat? Budou i nějaká překvapení ve formě hostů?

Máme spoustu krásných písniček, takže si vystačíme bez externistů. Petr Kocman bude chvíli host můj, Jirka jeho, já hostem Vokobere a ti se zas po chvíli stanou hosty mými. Hotová koncertní hostina.

Člen Vokobere Jiří Vondráček k turné dodává: „Manner Kousek štěstí tour je unplugged, takže v tomto případě bez bicích a pěkně akusticky. Atmosféru koncertů dotvoří LED stěna, což bude úžasný posun ve vizualizaci celého koncertu – graficky, obrazy a videa, aby všechny písničky měly i zajímavé obrazové ztvárnění.“

Koncert Lucie Vondráčkové a Vokobere: Manner Kousek štěstí Tour se v Boskovicích koná v sobotu 20. srpna. Začátek je ve 20 hodin.

Ivo Legner, foto archiv KZMB



Na rájeckém zámku je k vidění expozice o Hugo Franz Salmovi

RÁJEC NAD SVITAVOU - Rájecký zámek zve na výstavu nazvanou Hugo Franz Salm, průkopník průmyslové revoluce (1776 - 1836). Expozice je k vidění v zámecké kapli do konce letošního října.

Autorská výstava PhDr. Jitky Sedlářové představuje významnou osobnost rodiny Salmů - Huga Franze Salma jako železářského magnáta, mecenáše, sběratele a lidumila.

„Hugo Franz Salm má letos výročí narození i úmrtí. Byl to velmi významný představitel rodu Salmů, osvícenec a humanista a zakladatel několika podniků,“ uvedla před časem kastelánka rájeckého zámku Jana Kopecká.

Výstava je přístupná v rámci velkého okruhu i samostatně s průvodce. **Text a foto Michal Zábaj**



Návštěvníci Motosrazu se bavili a přispěli i na dobročinné účely



VODĚRADY - Voděrady hostily čtvrtý ročník Motosrazu Kiliangang. Tradiční akce nabídla nejen program pro vyznavače jízdy v jedné stopě, ale také pro rodiny s dětmi a účastníci navíc mohli přispět na dobrou věc.

Na pódiu se během víkendu vystřídala řada kapel, jako třeba Arakain, Wohnout, Rybičky 48 nebo Sagittari. Diváci viděli také show Na Stojáka v čele s komikem Lukášem Pavlaskem a užili si řadu dalších atrakcí včetně ohňostroje.

„Atmosféra na Motosrazu byla vynikající, lidi si to užívali od začátku do konce víkendu. Potkávali se

tady mezi sebou motorkáři i lidé z okolních obcí. Všichni se bavili naplno,“ popsal za pořadající Moto-klub Drnovice Tomáš Opluštil.

Návštěvníci mohli finančně přispět rodinám dětí s mozkovou obrnou. Zapojit se mohli buď prostřednictvím charitativní tomboly, nebo v dražbě dresů známých sportovců. Loni pořadatelé rozdělili pětadvacet tisíc korun, letos to bylo o poznání více.

„Celkový výtěžek je 157 tisíc korun. Sumu jsme rovným dílem podělili mezi čtyři rodiny,“ dodal Opluštil. **(moj)**

Foto Lukáš Maštěra

Ulice u blanenské nemocnice mají nový povrch

BLANSKO - V Blansku skončila rekonstrukce ulice K. H. Máchy. Nový povrch spolu s ní dostala také část sousední ulice Sladkovského a nové dláždění pak ulice Úvoz. Opravy přišly na asi šest milionů korun.

Na opravách ulice K. H. Máchy se kromě města podílel asi polovinou nákladů také okresní svazek vodovodů a kanalizací. Město nechalo vybudovat nový povrch, chodníky a veřejné osvětlení. Svazek vyměnil kanalizaci a vodovod.

„Ulice K. H. Máchy už byla v hrozném stavu. Vzhledem k tomu, že



©opravená ulice K. H. Máchy v Blansku.

Foto Michal Zábaj

leží v těsné blízkosti nemocnice a je hodně frekventovaná pro auta i pro pěší, opravy si zasloužila,“ podotkl blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS).

Kromě ulice K. H. Máchy stavební firma položila také nový asfaltový povrch na navazující část Sladkovského ulice. Strmá ulička Úvoz byla předlážděna a upraveny byly i schody v její horní části.

Ve stejném čase jako K. H. Máchy začala i rekonstrukce ulice Těchovské. Tam se ale termín dokončení posunul. **(moj)**

Jakub Lysoň: Rád bych se zúčastnil některého evropského šampionátu

BLANSKO – Šestadvacitiletý Jakub Lysoň z Blanska, který figuruje v nejlepší čtveřici českých rychlobruslařů, se chystá na následující sezónu s odhodláním zúčastnit se některého z evropských šampionátů. Potřebuje k tomu zajet čas na pětisetmetrové trati kolem devětatřiceti vteřin.

Nyní vede oficiální žebříček českých ledových rychlobruslařů na začátečnícké třísetmetrové trati. Na dráze 500 m a 1000 m je třetí a na 1500 m čtvrtý. Před ním jsou pouze zkušení bruslaři Jakub Kopřiva a Sebastien Briestánský, kteří začali s tímto sportem mnohem dříve.

Odchovanec Komety, během minulé zimy ještě hrál Boskovic a nyní rychlobruslař blanenského klubu SPEEDSKATING Moravský kras-NowiS TEAM začal s rychlobruslením teprve před Vánoce. Loňskou sezónu končil s časem 41 s.

„Škoda, že k rychlobruslařům nepřišel už před deseti roky,“ řekl o něm šéftrenér NowiS TEAMu i Sáblikové Petr Novák. Měl by tak mnohem více šancí. Ale ani tak není nic ztra-

ceno. Sportovec s postavou někdejšího blanenského olympijského vítěze v hodu diskem Ludvíka Daňka je plný síly i odhodlání. Jakub Lysoň věří, že pětistovku pod 40 s zajede.

Na svůj první závod v prosinci minulého roku vzpomíná s úsměvem. „Na konci října jsem začal trénovat a v prosinci jsem jel první závod v Německu. Tam jsem první čas snad kolem 47 vteřin. Moc ze mě radost neměli, když viděli moji techniku, protože jsem jim zničil led. Museli na chvíli přerušit závod a upravit jej,“ vysvětluje rychlobruslař, který pracuje jako radiologický fyzik v blanenské nemocnici. I mimo hlavní sezónu trénuje pětkrát až šestkrát týdně. „Vždy se po práci snažím něco dělat – vyjedu si na kole nebo na kolečkových bruslích. Také už třetím rokem trénuji crossfit. To je směs vzpírání, gymnastiky, atletiky, plavání a dalších sportů,“ říká Jakub. Důležité je podle něj posilovat hlavně nohy. „Pořídil jsem si desetikilovou zátěžovou vestu, tak trénuji i v ní,“ dodává.

Problém, který se však týká všech



Jakub Lysoň.

Foto Marie Hasoňová

českých rychlobruslařů, spatřuje hlavně v tom, že u nás chybí umělé ledové čtyřsetmetrové ovály. Za tréninkem na dlouhém ledě proto musí do zahraničí. „Nechápu to. Když

máme několikanasobnou mistryni světa a olympijskou vítězku, myslím, že by se na stavbu haly peníze najít měly,“ podotýká Jakub Lysoň.

Marie Hasoňová



Dominika Bezdíčková uspěla na Českém i Slovenském poháru

BLANSKO - V sobotu 21. července se uskutečnilo Mistrovství ČR MTB a Český pohár kategorie minime v Bedřichově na rychlé, ne technické trati, kde Dominika Bezdíčková z Road Cross teamu Blansko v kategorii dívky devět až deset let skončila na třetím místě,

a v Českém poháru na místě druhém.

Dominika uspěla také na závodech o týden dříve. Nadějná blanenská závodnice vyhrála Slovenský pohár na Fačkovském sedle, který byl součástí Mistrovství Slovenska.

Text a foto Martin Bezdíček

Na Blanensku se budou vysazovat ovocné stromy

BLANENSKO – Osmnáct Místních akčních skupin v Jihomoravském kraji podporuje vysazování ovocných stromů v rámci projektu Milion ovocných stromů pro krajinu. Letos jich bylo zasazeno již 325 a na podzim přibudou další.

„Iniciativa Milion ovocných stromů pro krajinu vzešla ze společné snahy místních akčních skupin o záchranu a propagaci tradičního ovocnářství a pěstitelství v Čechách, na Moravě a ve Slezsku. Cílem pro-

gramu je propagace myšlenky návratu ovocných stromů do krajiny,“ uvedla Klára Kučerová z Místní akční skupiny Moravský kras.

Jde o snahu vrátit do krajiny, poznamenané erozí a sezónním suchem, odolné tradiční druhy a odrůdy ovoce, a tím podpořit nejen rozmanitost života v přírodě, zadržování vody v krajině a vztah obyvatel k místu, ale i podpořit zaměstnanost a celkově zvýšit odolnost území vůči klimatickým změnám.

Je třeba si vážit stromů jako dárců stínu i vláhy. Skupiny stromů usměrňují odtok srážkových vod a brání povodním. Chrání také povrchové zdroje vody, příznivě ovlivňují její kvalitu. Vzrostlé stromy poskytují stín a pohlcují nadměrné teplo, představují nenahraditelné životní prostředí pro řadu živočichů, rostlin a hub. Ovocné stromy jsou navíc dárci plodů, spoluvůrci zahrad, dvorů, ulic i volné krajiny.

Iniciátorem sázení stromů mohou být obce, školy či různé spolky, ať už jde o zkrášlení náměstí, obnovení aleje či vybudování sadu.

„U nás již máme rozděleno. Byl o to velký zájem,“ doplnila Klára Kučerová.

Sazenice stromů jsou hrazeny z rozpočtu projektu.

Na Blanensku tedy desítky ovocných stromů tedy nejprve vysází základní školy ve Sloupě a ve Vysokých a obec Vilémovice. (mha)



Klub českých turistů Boskovice
ve spolupráci s dalšími partnery
pořádá

v sobotu 10. září 2016

7. ročník

POCHOD

po dálničním tělese

R43

S **START:** pro pěší i cyklo

SEVERNÍ VĚTEV

Moravská Třebová / zámek • 8–9 hod. • 35 km
Městečko Trnávka / u obecního úřadu • 8–9 hod. • 28 km
Jevíčko / Informační centrum • 9–11 hod. • 18 km
Velké Opatovice / hřiště u nádraží ČD • 9–11 hod. • 17 km
Knínice–Vanovice–Šebetov / kříž. cyklotrasy 5223 a dál. tělesa • 10–12 hod. • 8 km
Boskovice / sokolovna • 10–12 hod. • 12 km
Boskovice / sokolovna • 10–13 hod. • 4 km

JIŽNÍ VĚTEV

Brno-Bystrc / parkoviště u přístaviště • 6–8 hod. • 41 km
Kuřim / stánek PNS nádraží ČD • 7–10 hod. • 32 km
Lipůvka / stánek na parkovišti • 8–11 hod. • 27 km
Lažany / u obecního úřadu • 8–11 hod. • 25 km
Černá Hora / parkoviště u úřadu městyse • 9–11 hod. • 14 km

Startovací místo může být i v jiné obci ČR (registrace v cíli).

C **CÍL:** vyletiště u školy v **MLADKOVĚ** (místní část Boskovic)
• 11–17 hod.

V cíli kulturní program • od 13 do 16 hodin – hudební produkce, občerstvení, skákací hrad pro děti, představení partnerů akce, připomenutí tragických nehod na silnici I/43, petice.

Startovné 30 Kč

Ubytování – možno zajistit nocleh v Sokolovně Boskovice

Více na www.kctboskovice.cz, www.zrcadlo.net

Informace: tel. 774 408 399, j.olderich@centrum.cz

BRNO-BYSTRC



Přijďte podpořit řešení komunikace R43

SPOLEČNÁ VYCHÁZKA s odborným výkladem

Trasa vycházky:

Lubě – Krkatá Bába – U Žlebů – Hluboké Dvory – Skalička /9 km/

Výklad: **TOMÁŠ JANDA**, historik a popularizátor stavby

Odjezd autobusem z Boskovic sokolovna 9.00 hod.,
z Černé Hory u pivovaru v 9.15 hod.

Zpáteční odjezd ze Skaličky do Boskovic a Mladkova bude zajištěn.



RE/MAX
Accord

WILK & spol.
advokátní kancelář



pronájem atrakcí

skákací
hrad

TRAMPOLÍNA

LUKOSTŘELBA

Tomáš Laštůvka / Tel.: +420 777 111 522 / E-mail: t.lastuvka@skakaci-hrady.cz

www.skakaci-hrady.cz

RENOVACE dveří, zárubní a stropní podhledy

Renovace dveří

Ze starého bude nové za 1 den!

Nemusíte již nikdy natírat!



dříve

Stropní podhledy

Nový podhled za 1 den!

Nemusíte již nikdy malovat!



dříve

NOVINKA!
Pnuté stropní
podhledy

mobil: 737 748 058, tel.: 516 437 125

Odborný závod PORTAS

Stanislav Solár

U Lihovaru 582, 679 21 Černá Hora

PORTAS[®]

Jednička na renovace v Evropě

Kontakt na
inzerce:

e-mail
inzerce@zrcadlo.net

telefon:
774 408 399

Podrobné informace
na
www.zrcadlo.net

*Střední škola André Citroëna Boskovice, příspěvková
organizace, náměstí 9. května 2153/2a, 680 11 Boskovice*

HLEDÁ: vedoucí školní jídelny

NÁSTUP: ihned

PŘEDPOKLAD VZDĚLÁNÍ: středoškolské, směr společné stravování nebo ekonomika, praxe ve společném stravování podmínkou

PLAT: se řídí NV č. 564/2006 Sb. o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě v rozsahu od 15.000 do 21.000 Kč

*Žádost o místo včetně strukturovaného životopisu zasílejte
písemně nebo elektronicky.*

KONTAKT, INFORMACE:

Eva Zatloukalová, zástupce ředitele pro TEÚ

Tel.: 516 426 237, 733 537 363

E-mail: zatloukalova@skolaac.cz



VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a.s. divize Boskovice

hledá vhodného kandidáta na pracovní místo:

Výrobní provozní dispečer(-ka), referent(-ka) GIS

Charakter práce:

- Kontrola a řízení objektů vodohospodářského dispečinku
- Aktualizace GIS
- Jednání se zákazníky
- Nepřetržitý provoz, 12-ti hodinové směny (7-19, 19-7 hod.)

Požadované znalosti:

Dobrá znalost práce na PC v prostředí MS Windows, znalost MS Office (MS Excel, MW Word), znalost Microstation výhodou.

Požadované dovednosti:

Nekonfliktnost, samostatnost, spolehlivost a časová flexibilita.

Vzdělání a praxe:

- středoškolské nejlépe technického směru, orientace v elektro slaboproud výhodou
- řídicí průkaz sk. B

Nabízíme:

- kvalifikovanou a zajímavou práci v oboru vodovodů a kanalizací
- zázemí stabilní a tradiční firmy

**Předpokládaný termín nástupu: od 1. 9. 2016 nebo dle dohody.
Místo výkonu práce: Boskovice**

*Žádosti s profesním životopisem zašlete na adresu: VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ
SPOLEČNOST, a.s., Mgr. Jan Kaluža, 17. listopadu 14, 680 19 Boskovice nebo na
e-mail: kaluza@vasbo.cz, v termínu do: 17. 8. 2016*

Případné bližší informace:

tel.: 516 427 249 – Ctibor Petr, vedoucí útvaru dispečinku

Děkujeme Vám za projevovaný zájem pracovat pro VAS, divizi Boskovice.

kalendář akcí

středa 3. srpna

AKCE

Blansko – Zámecké nádvoří v 19 hod.: Koncert pro Karolínku: Vojta Kidřák Tomáško.

KINA

Blansko ve 20 hod. Zhasni a zeměš.

Boskovice v 19.30 hod. Terminátor.
Boskovice – letní ve 21 hod. Než jsem tě poznala.

čtvrtek 4. srpna

AKCE

Letovice – Kostel sv. Prokopa ve 14 až 16 hod.: Prohlídky farního kostela.

Letovice – Klášter Milosrdných bratří ve 14 hod.: Prohlídky historické lékárny.

KINA

Blansko ve 20 hod. Zhasni a zeměš.

Boskovice v 19.30 hod. Julieta.

Boskovice – letní ve 21 hod. Doba ledová: Mamutí drncnutí.

pátek 5. srpna

AKCE

Boskovice – Za muzeem, v Kafe za rohem a kině: Festiválek bez bojů a válek.

Boskovice – Zámecké nádvoří v 17 hod.: Divadlo Kapsa: Zvířátka a loupežníci.

Olešnice – Hřbitovní kostelík v 17 hod.: Žehnání křížové cesty bolesti regionu od hřbitovního kostelíku po komunikaci na Závřší.

Olešnice – Kulturní dům v 19 hod.: Vernisáž výstavy výtvarníků Olešnicka.

Olešnice – Zahrada kulturního domu ve 21 hod.: Taneční zábava.

KINA

Blansko ve 20 hod. Krotitelé duchů. (3D)

Boskovice v 17 hod. Hledá se Dory.

Boskovice v 19.30 hod. Krotitelé duchů.

Boskovice – letní ve 21 hod. Doba ledová: Mamutí drncnutí.

Lysice – letní ve 20.45 hod. Muzikál aneb Cesty ke štěstí.

Velké Opatovice v 19.30 hod. Room.

sobota 6. srpna

AKCE

Blansko – Cvičiště agility v 15.30 hod.: Coursing – závody.

Boskovice – Za muzeem, v Kafe za rohem a kině: Festiválek bez bojů a válek.

Boskovice – Synagoga v 18 hod.: Charitativní koncert středověké duchovní hudby.

Drválovice – Sad Svobody ve 21 hod.: Taneční zábava, hraje Eminence.

Letovice – Kostel sv. Prokopa ve 14 až 16 hod.: Prohlídky farního kostela.

Letovice – Klášter Milosrdných bratří ve 14 hod.: Prohlídky historické lékárny.

Obůrka – Veranda Obůrka ve 20 hod.: Taneční zábava.

Okrouhlá – Pohostinství Boby v 15 hod.: Okrouhlečský tuplák. Prezentace začíná ve 14.30 hod.

Olešnice – Areál chovatelů v 8 až 18 hod.: Výstava drobného zvířectva.

Olešnice – Zahrada kulturního domu ve 21 hod.: Taneční zábava.

Úsobrno – Hřiště v 9 hod.: Pochod za historií Úsobrna, cílem je Durana.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Krotitelé duchů.

Blansko ve 20 hod. Učitelka.

Boskovice v 17 hod. Heidi, děvčátko z hor.

Boskovice v 19.30 hod. Krotitelé duchů. (3D)

Boskovice – letní ve 21 hod. Sebevražedný oddíl.

neděle 7. srpna

AKCE

Blansko – Nám. Svobody v 10 hod.: Mládežnický dechový soubor ZUŠ

Letovice s mažoretkami, koncert.

Boskovice – Za muzeem, v Kafe za rohem a kině: Festiválek bez bojů a válek.

Boskovice – Před zámeckým skleníkem v 15 hod.: Dechová hudba Kunštát.

Olešnice – Areál chovatelů v 8 až 18 hod.: Výstava drobného zvířectva.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Doba ledová: Mamutí drncnutí.

Blansko ve 20 hod. Učitelka.

Boskovice v 17 hod. Heidi, děvčátko z hor.

Boskovice – letní ve 21 hod. Sebevražedný oddíl.

pondělí 8. srpna

KINA

Boskovice – letní ve 21 hod. Učitelka.

úterý 9. srpna

KINA

Boskovice – letní ve 21 hod. Krotitelé duchů.

Lysice – letní ve 20.45 hod. Robinson Crusoe: Na ostrově zvířátek.

Obec Valchov vyhlašuje výběrové řízení na pozici ÚČETNÍ OBECNÍHO ÚŘADU

DRUH PRÁCE: Finanční hospodaření a účetnictví územně samosprávného celku

MÍSTO VÝKONU PRÁCE:

Obecní úřad Valchov, Valchov 97, 680 01 Boskovice

POŽADOVANÉ PŘEDPOKLADY:

- předpoklady dle § 4 zák. č. 312/2002 Sb.
- SŠ nebo VŠ vzdělání ekonomického směru
- dobrá znalost práce na PC
- základní znalost zákona o obcích č. 128/2000 Sb.
- znalost práce s účetními programy Gordic
- oprávnění provádět vidimaci a legalizaci
- zkušenosti s agendami státní správy
- flexibilita, loajálnost, pečlivost, vlastní aktivita, ochota a schopnost učit se nové věci, schopnost týmové práce

VÍTANÉ PŘEDPOKLADY:

- znalost práce v programech pro zpracování fotografií
- správa webových stránek, apod.

PŘIHLÁŠKA UCHAZEČE/KY MUSÍ OBSAHOVAT:

- jméno, příjmení, titul uchazeče
- datum a místo narození uchazeče
- státní příslušnost uchazeče
- místo trvalého pobytu uchazeče
- číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního příslušníka
- datum a podpis uchazeče
- rukou psaný motivační dopis

K PŘIHLÁŠCE UCHAZEČ/KA DOPLNÍ DLE § 6 ODST. 4 ZÁK. Č. 312/2002 SB., TYTO DOKLADY:

- strukturovaný životopis s akcentem na dosavadní praxi
- doklad o nejvyšším dosaženém vzdělání (ověřená kopie)
- výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší tří měsíců)

TERMÍN PŘÍPADNÉHO NÁSTUPU: 1. 9. 2016

PLATOVÉ ZAŘAZENÍ: třída 9

Pisemné přihlášky je nutno doručit do pátku 19. 8. 2016, do 13.00 hodin na adresu: **Obecní úřad Valchov, Valchov 97, 680 01 Boskovice**

NEMOVITOSTI INZERCE:

* **Koupíme chatu/chalupu na
Blanensku.** Tel.: 720 519 375

* **Koupím BYT Blansko - Boskovice.**
Tel.: 720 423 567

* **Zajištění manželé koupí RD do
3 mil.** Tel.: 739 940 808

Kam za sportem

BIKETRIAL

8. 8. - 13. 8., Blansko, Mistrovství světa.

HORSKÁ KOLA

7. 8., 9:30 h Valchov, Pohár Draňanské vrchoviny.

KOPANÁ

6. 8., 17 h Blansko - Hlučín, MSFL.

TENIS

6. - 7. 8., Jevíčko, turnaj mužů.

Řádková inzerce

Prodám plechovou uzamykatelnou skříň. 3 police, š 100, hloubka 40, výška 180cm, vhodná do garáže, sklepa. Cena dohodou.

Tel.: 723 363 944, 723 777 899

Prodám 3-místný gauč/sedačku z IKEA velmi zachovalou s prateľným potahem ze 100% bavlny. Pův cena 11 990 Kč, nyní 1 200 Kč, dohoda. Místo - Lysice. Tel.: 607 943 294

Hledám spolupracovníka na provádění stavebních oprav na rodinném domku na 4 měsíce za 100,- Kč/hod. Stavební profese není podmínkou.

Tel.: 702 271 702

Prodám Bišonky Frisé s PP, po otci z Rakouska. Akce ! V ceně rozvoz po celé ČR, Slovensku a čipování ! Malý, 30cm, bílý, nelínající psík, vypadající jako plyšový medvídek. Pro děti i alergiky na zvířecí srst. Očkovaná, odčervěná. Naučena na granule i čistotě. Kupní smlouva a informace jak o pejska pečovat samozřejmostí. Porádím s chovem. Cena od 8t. k jednání. <http://www.regiafovea.estranky.cz/>. Tel : 774 230 674, e-mail - refovea@gmail.com

Prodám Renault Thalia, rok výroby 2008, najeto 54.000 km, červená barva, 1,2 benzin, klimatizace, servo. Cena dohodou. Tel.: 728 894 343

Prodám levně dvě použité válendy a konferenční stůlek - vše i jednotlivě. Průměr SMS na 792 259 250, ozvu se.

53/176 nekuřák střední postavy hledá paní pro hezký vztah založený na vzájemné toleranci a porozumění.

Tel.: 731 933 295

Koupím dům v Boskovicích nebo poblíž Boskovic. Tel.: 607 458 508

Koupím menší rodinný domek se zahradou v Boskovicích, nebo v okolí Boskovic. Tel.: 704 206 073

Od září 2016 nabízím v Boskovicích individuální hodiny Nj a Fj.

Tel.: 777 613 739

Prodám boudu pro pejska, malého nebo středně velkého, nová a nepoužitá, kupovaná ve Zverimexu, moc hezká, odklápecí střecha. Tel.: 773 228 170

Prodám letní pneumatiky 185/65 R 14 Hankook Optimo , málo jeté za symbolickou cenu z důvodu změny typu vozidla. Tel.: 773 228 170

Krajský fotbalový pohár zná účastníky prvního kola

REGION - V neděli měl Krajský fotbalový pohár na programu 2. předkolo, ve kterém se představily i celky z našeho okresu. Rájec-Jestřebí hostil Kohoutovice, v Jedovnicích k okresnímu derby nastoupil celek Kunštátu, do Veverské Bitýšky jel tým Rudice.

Rájec-Jestřebí - Kohoutovice 1:1 (0:1), PK 3:4.

Rájec-Jestřebí: Šamšula - Zavoral, Vykoukal, Opatřil (46. Málek), Martínek, Štrof, Nečas, Farník, Jelínek (37. Jakubec), Kopecký, Hanskut.

Už v páté minutě šli hosté do vedení po brance Erika, další rána pro domácí celek přišla dvě minuty před koncem první půle, kdy byl vyloučen Hanskut.

I v oslabení domácí celek dokázal v 54. minutě vyrovnat, když se trefil Nečas. Další branka v zápase už

nepadla a tak o postupujícím rozhodly až pokutové kopy, ve kterých měli přesnější mušku hosté.

Jedovnice - Kunštát 0:2 (0:0).
Jedovnice: Pešička - Bartoš, Gromský (83. Pešička), Galita Jan (55. Juránek), Gryc (46. Loula), Rybář, Vintr, Borek, Blatný, Tajná (60. Galita Michal), Sedláček.

Kunštát: Loukota - Bednář (63. Komárek), Videman, Hruška (83. Vichta), Záboj, Horák, Gracias, Miksan, Skoček, Ducháček (76. Blažek), Doležel.

O výsledku se rozhodlo mezi 52. a 53. minutou utkání, když se nejprve trefil hostující Gracias, pojišťovací branku přidal Doležel.

Veverská Bitýška - Rudice 0:2 (0:1).

Rudice: Matuška Jan - Sedlák, Pernica, Vintr, Zouhar, Sehnal, Vymazal,

Urbánek, Beneš, Stehlík, Matuška Filip (81. Matuška Jan).

Hosté měli skvělý začátek, ve druhé minutě šli do vedení brankou Urbánka. Vydařil se jim i úvod druhé půle, když se v 50. minutě trefil Sehnal.

V prvním kole poháru, které se hraje v neděli 7. srpna v 17 hodin se střetnou: Ratíškovice - Rousínov, Nikolčice - Novosedly, **Rudice - Boskovice, Kohoutovice - Rájec-ko,** Babice nad Svitavou/Slatina - Bosonohy, Slovan Brno/Svratka Brno - Moravská Slavia, Strážnice - Mutěnice, **Kunštát - Tišnov,** Milotice - Lanžhot, Mikulov - Vojkovice, FK Znojmo - Ivančice, Hevlín/Hrušovany - Moravský Krumlov, Horní Kounice - Bystrc, Kyjov - Sparta Brno, Šaratice - Bohunice, Veselí - Bučovice. **Lubomír Slezák**

V Boskovicích se konal turnaj starších pánů Nobica Cup



TURNAJ VYHRÁLA NOBICA. V sobotu 30. července se v Boskovicích konal devátý ročník fotbalového turnaje starších pánů Nobica Cup. Mezi osmi týmy si nejlépe vedl celek Nobica Boskovice. Konečné pořadí: 1. Nobica Boskovice, 2. Havířov, 3. FC Boskovice, 4. Jevíčko, 5. Skalice nad Svitavou, 6. Drnovice, 7. Levice, 8. Bosonohy.

FOTO LUBOMÍR SLEZÁK

Kulturní zařízení města Boskovic zvou všechny děti i jejich doprovod na divadelní představení z cyklu

BOSKOVICKÝ POHÁDKOVÝ HREBÍNEK

ve spolupráci s **unja.cz**

8.7. Kabaret Kristýny Štarhové + VÝTVARNÁ DÍLNA a Štěpána Kaminského

15.7. Divadlo Scéna Křemílek a Vochoomůrka

22.7. Divadlo ŠUS Ulhaná princezna

29.7. Divadlo V batohu Africká pohádka

5.8. Divadlo Kapsa Zvířátka a loupežníci

12.8. Komedianti na káře Princ Nebojsa aneb žonglérská pohádka

19.8. Divadlo Andromeda Jak Tonda léčil rohatou princeznu Safiru

ZÁMEK BOSKOVICE
pátek 17.00 hod.

2016

Děkujeme rodině Mendlových Pouilly za poskytnutí prostor a technického zázemí

Vstupné: 80 Kč / Rodinné vstupné: 210 Kč (3-5 členů rodiny)
permanenky na celou sezónu: 400 Kč / 1 200 Kč (rodinná)
více: www.kulturaboskovice.cz

BBN reality

Zajišťujeme:

- komplexní služby při prodeji, převodu a nájmu všech nemovitostí
- znalecké posudky pro převody nemovitostí
- odborné konzultace
- inzerci v týdeníku Zrcadlo
- inzerci na webovém portále www.zrcadlo.net

Volat můžete na tel.:
776 101 004

Kde nás najdete:

BOSKOVICE, Sokolská 13 / objekt sokolovny/

Aktuálně hledáme pro našeho klienta dlouhodobý pronájem bytu 3+1, 2+1 nebo RD v Boskovicích a okolí.

Tel.: 776 101 004

Hledáme pro našeho klienta dlouhodobý pronájem prostor pro malou tělocvičnu v Boskovicích.

Tel.: 776 101 004

TRUCK TRIAL OFFROAD Games

NÁKLADNÍ VOZIDLA V EXTRÉMNÍM TERÉNU – Mistrovství České republiky a Německa s účastí posádek offroadových vozů – OFFROAD Games 2016

KUNŠTÁT u Boskovic

13. – 14. 8. 2016 Pískovna firmy KORA

SOBOTA	NEDELE
7:00 – 10:00 hod. – přejímky vozidel	8:45 – 9:00 hod. – rozprava, zahájení závodu
10:00 – 10:15 hod. – rozprava, zahájení závodu	9:00 – 16:00 hod. – soutěže v sekcích
10:30 – 18:00 hod. – soutěže v sekcích	17:00 – 18:00 hod. – vyhlášení výsledků
20:00 – 01:00 hod. – diskolotka s Karlem Fialou	

www.trucktrial.cz

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA s výjimkou inzerátů realitního charakteru.

Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail radkovainzerce@zrcadlo.net.

Jiřinkové slavnosti a mezinárodní výstava jiřinek

téma: zemědělské stroje

27. – 28. 8. 2016
Velké Opatovice
Moravské kartografické centrum

- farmerský jarmark • vystoupení dechové hudby Astra Svitavy
- módní představení DANIES Brno - výstavní zemědělské vozidlo 50 let Coco Chanel a Christian Dior
- ukázky bojové techniky Musarda

Finále Miss Jiřinka zrušeno.

otevřeno: So 27. 8. 9 – 19 hod., Ne 28. 8. 9 – 18 hod.

INFO: kc.velkeopatovice.cz

Vstupné: jednodenní 80 Kč / třídné 50 Kč, dvou denní 130 Kč / třídné 80 Kč. Děti do 6 let a vozíčkáři zdarma. Ženy a dívky prázdné jízny mají 50% slevu.

V Blansku v sobotu začne mistrovství světa v biketriálu

BLANSKO - Na začátku srpna, tedy přesněji 8. - 13. srpna, bude Blansko hostit účastníky mistrovství světa v biketriálu. Pořadatelé připravili pro jezdce dva závody, ze kterých vzejdou absolutní mistři světa pro rok 2016 v jednotlivých kategoriích.

Tradiční lokalitou zůstává oblast blanenské přehrady, tedy lesní prostor mezi přehradou Palava a Zahradním městem podél potoka Palava. Zde jezdci najdou jak závodní tratě, tak i prostor pro trénink. Přechodným domovem se jim na týden stane vybudované zázemí u restaurace Myslivna.

Letošní mistrovství světa bude trochu odlišné od předešlých ročníků. Jednak Mezinárodní biketriálová federace BIU oslavuje 25. výročí pořádání závodů mistrovství světa a jednak samotný průběh celého šampionátu má jinou formu.

V roce 2014 přijala valná hromada BIU na svém zasedání nový systém závodů mistrovství světa. Je vybrán jen jeden pořadatel, který uspořádá



Ilustrační foto archiv Zrcadla

dva až tři závody ve svém městě a jeho blízkém okolí. Podstatou této změny je snížení časové a finanční náročnosti celého seriálu pro jezdce a rodinné příslušníky jako doprovod mladých jezdců. Tento systém jako první vyzkoušela katalánská Igualada, která uspořádala tři závody během jednoho týdne. Závody ale navazovaly bezprostředně za sebou, a tak byly pro jezdce velmi náročné.

Stejný systém, ale pouze se dvěma závody, čeká na jezdce v Blansku. Diváci se mohou těšit na závody ve dnech 8. a 9. srpna a 12. a 13. srpna. V úterý 9. srpna navíc na slavnostní zahájení na nám. Republiky (v 19 hod.) a v sobotu 13. srpna po závodě na blanenské přehradě na slavnostní vyhlášení a dekorování mistrů světa (v 19 hod.).

V české reprezentaci se objeví také jezdci z blanenského klubu, kteří dlouhodobě dokazují svoji výbornou výkonnost. Nominaci si zajistili Kolář a Kakáč v kategorii Elite a Gryc v kategorii Senior. **Lubomír Slezák**

Výsledky

HORSKÁ KOLA - POHÁŘ DRAHANSKÉ VRCHOVINY

Průběžné pořadí po 9 závodech

ODRÁŽEDLA CHLAPCI

1. Nejezchleb Adam (Lažánky), 525 bodů/7 závodů, 2. Machek Maxim (Boskovice), 485/8, 3. Polák Štěpán (Boskovice), 350/6, 4. Burget Matyáš (Boskovice), 332/8, 5. Bernard Šimon (Boskovice), 328/6.

CHLAPCI DO 6 LET

1. Hruďa Petr (Boskovice), 411/8, 2. Machek Maxim (Boskovice), 395/8, 3. Nejezchleb Adam (Lažánky), 368/7, 4. Ecler Filip (Uhřetice), 365/5, 5. Hrazdil Filip (Brno), 272/7.

CHLAPCI 7 - 8 LET

1. Lipenský Matouš (Moravec Team), 560/8, 2. Mariak Samuel (Road Cross Team Blansko), 400/6, 3. Ščudla Ondřej (Elmesy), 330/6, 4. Hruďa Tomáš (Drahanský sport team), 290/7, 5. Zavřel Jiří (Moravec Team), 270/6.

CHLAPCI 9 - 10 LET

1. Koudelka Matyáš (Moravec Team), 465/8, 2. Jelínek Tomáš (Drahanský sport team), 430/7, 3. Vavro Kristián (TJ Favorit Brno), 375/7, 4. Kočvara Jakub (Drahanský sport team), 276/6, 5. Matula Ondřej (Tufo CZ Otrokovice), 255/4.

CHLAPCI 11 - 12 LET

1. Šindelář Roman (Moravec Team), 390/6, 2. Lipenský Vít (Moravec Team), 380/7, 3. Hudeček Jan (Tufo CZ Otrokovice), 290/4, 4. Kupský Michal (Judo SKKP Brno), 275/4, 5. Bauer Tomáš (TJ Favorit Brno), 236/7.

CHLAPCI 13 - 14 LET

1. Tlamka Tomáš (Moravec Team), 450/6, 2. Tesař Jakub (Moravec Team), 440/7, 3. Šindelář Jan (Moravec Team), 390/6, 4. Kolář Martin (Drahanský sport team), 383/8, 5. Stloukal Richard (ACT IeraK Blansko), 240/4.

JUNIOŘI A KADETI 15 - 18 LET

1. Vinický Karel (Moravec Team), 530/9, 2. Mazánek Matěj (Moravec Team), 425/8, 3. Prudek Dominik (Moravec Team), 375/5, 4. Šmída Jan (Drahanský sport team), 325/5, 5. Suchánek Vít (Moravec Team), 280/6.

MUŽI 19 - 39 LET

1. Kubica Roman (Bike Academy Racing Ostrava), 385/6, 2. Kozel Michal (Superior MTB Team), 375/5, 3. Hovanec Martin (Exposped), 361/7, 4. Ošťádal Jiří (GT Oportunity Brno), 340/7, 5. Kolář Patrik (Moravec Team), 317/8.

MUŽI 40 - 49 LET

1. Gottwald Martin (Moravec Team), 565/8, 2. Paděra František (Drnovice), 392/8, 3. Šindelář Jan

(Moravec Team), 350/6, 4. Martinek Jiří (Žďár), 292/7, 5. Soukup David (Symbio-Cannondale), 290/4.

ODRÁŽEDLA DÍVKY

1. Věrná Adéla (Orel Boskovice), 555/8, 2. Lipenská Jana Marie (Moravec Team), 490/8, 3. Hrazdilová Tereza (Brno), 485/7, 4. Šulcová Kateřina (Drahanský sport team), 315/6, 5. Ryšávková Nela (Boskovice), 265/5.

DÍVKY DO 6 LET

1. Gottwaldová Lucie (ACT IeraK Blansko), 515/7, 2. Bartošová Marie (Moravec Team), 430/7, 3. Bartošová Magdaléna (Moravec Team), 420/7, 4. Bezdíčková Daniela (Road Cross Team Blansko), 380/6, 5. Hrazdilová Tereza (Brno), 365/7.

DÍVKY 7 - 8 LET

1. Koudelková Lucie (Moravec Team), 575/8, 2. Kupská Žaneta (Judo SKKP Brno), 420/7, 3. Novotná Justýna (Boskovice), 385/6, 4. Ryšavá Anna (Drahanský sport team), 335/6, 5. Janovská Barbora (Moravec Team), 274/6.

DÍVKY 9 - 10 LET

1. Bezdíčková Dominika (Road Cross Team Blansko), 515/7, 2. Bradáčová Nikola (ACT IeraK Blansko), 450/7, 3. Gottwaldová Amálie (ACT IeraK Blansko), 445/7, 4. Tlamková Barbora (Moravec Team), 355/7, 5. Hudečková Anna (Tufo CZ Otrokovice), 330/6.

DÍVKY 11 - 12 LET

1. Hanáková Eliška (Žďárná), 540/8, 2. Smutná Anna (Drahanský sport team), 450/6, 3. Ryšavá Emílie (Drahanský sport team), 385/7, 4. Černá Hana (Drahanský sport team), 360/6, 5. Kubinová Adéla (Boskovice), 313/7.

DÍVKY 13 - 14 LET

1. Kolářová Kristýna (Moravec Team), 455/7, 2. Fritzová Aneta (Drahanský sport team), 300/4, 3. Hudečková Kateřina (Kola Kobližek), 185/3, 4. Chudá Sára (Drahanský sport team), 175/3, 5. Obořilová Tereza (Drahanský sport team), 150/2.

JUNIOŘKY A KADETKY 15 - 18 LET

1. Zemánková Anna (Moravec Team), 465/7, 2. Konečná Monika (Moravec Team), 460/8, 3. Tesařová Jana (Moravec Team), 415/6, 4. Haasová Kristýna (Moravec Team), 365/6, 5. Sochorová Anna-Marie (ACT IeraK Blansko), 230/4.

ŽENY OD 19 LET

1. Veselá Lucie (GT Oportunity Brno), 375/5, 2. Gottwaldová Kateřina (Moravec Team), 190/3, 3. - 5. Haasová Radka (Moravec Team), Koscová Kristina (Dema Racing Team) a Procházková Kamila (Sintesi Prima - Donna Ostrava) 140/2. **(les)**

Moravci sbírali tituly na Českém poháru v Bedřichově

REGION - Šestý díl Českého poháru XCO a XCE se jel předposlední červencový víkend v Bedřichově. Současně se jel také závod o národní šampiony v MTB XCE a XCO cyklistických disciplínách.

Sobotní Eliminátor se stal výkladní skříň Moravce. Jeho členové si na národním šampionátu z tohoto závodu udělali málem oddílový přebor. Hned tři disciplíny benešovský Moravec zcela opanoval: žáky, kadetky a juniory a díky odchovankyni Adéle Šafářové (Nutrend Specialized) i juniorky.

V závodu starších žáků prošli přes čtvrtfinálovou a semifinálovou rozjízdku do finále Tomáš Tlamka a Jan Šindelář. Ze zlata se radoval Tlamka, na Šindeláře nakonec zbyla nepopulární čtvrtá příčka.

Výsledky kategorie kadetek ovlivnily náhle zdravotní potíže dosavadní vedoucí průběžného pořadí, suverénní vítězky z Pece pod Sněžkou, moravecké Jany Tesařové. Do finálové jízdy postoupila s nejlepším časem Anna Zemánková, bohužel v první zatáčce spadla a dojela čtvrtá.

Sprinty kategorie juniorů zcela ovládl Dominik Prudek, který si k titulu národního šampiona přidal také dominantní převahu nad zbytekem startovního pole.

Radost Moravce završila v sobotu skvělým vítězstvím mezi juniorkami odchovankyně Adéla Šafářová, která ve finálové jízdě jela dlouho až třetí a o zlatu rozhodla útokem pár desítek metrů před cílem.



Foto archiv klubu

Zatím co v sobotu bylo na sprinty teplé počasí, v neděli bylo všechno jinak. Noční a ranní dešť udělaly z tratí blátivou loterii.

Tomáš Tlamka ve čtyřicetihlavém startovním poli měl hned dva technické problémy (spadlý řetěz a pomalý defekt), přesto po skvělé jízdě vybojoval bronzovou medaili.

Jeho kolega Jan Šindelář finišoval na 6. místě.

Umístění v TOP 30 berou kadeti Matěj Mazánek a Karel Vinický, TOP 10 uniká po technických problémech jen o pověstný vlásek Dominiku Prudkovi v kategorii juniorů.

Nesmazatelnou stopu zanechaly v Bedřichově také kadetky, oslabe-

né o Janu Tesařovou. Anna Zemánková skončila po bolestivém pádu na skvělém pátém místě, čtrnácté místo patří Monice Konečné.

Nejlepší z juniorek, odchovankyně Adéla Šafářová, si po triumfu v sobotních sprintech vybojovala s jistotou i titul Mistryně ČR v nedělním MTB XCO. **Lubomír Slezák**

Už nadcházející sobotu začíná MSFL, do Blanska míří celek Hlučína

REGION - Fotbaloví fanoušci se opět dočkali. Po první lize, která začala minulý víkend, startuje o tomto víkendu nejen Fotbalová národní liga, ale také Česká fotbalová liga a Moravskoslezská liga.

A právě v ní se představí jako nováček tým FK Blansko. Vrací se do této soutěže po sedmi letech, když se v sezóně 2008/2009 představil také jako nováček, který se však ve třetí lize nedokázal udržet.

Jednoduchou pozici nebude mít Blansko ani teď, z mužstva odešlo několik velice kvalitních hráčů (Petr Švancara, Pavel Mezlík, František Schneider, Jan Nečas a Tomáš

Jarůšek), celek se omladil a pod vedením trenéra Zbyňka Zbořila bude hlavním cílem udržení soutěže i pro další ročník.

V posledním přípravném utkání před startem nového ročníku Moravskoslezské ligy přivítalo Blansko loňský 6. celek krajského přeboru Moravskou Slavii. Premiéru v sestavě Blanska si odbyl brankář Jiří Floder (r. 1997), který přišel z brněnské Zbrojovky.

Blansko - Moravská Slavia Brno 6:1 (1:0), 31., 56. a 72. Kutil, 59. Chloupek, 67. Motyčka, 90. Prosecký - 85. Mica.

Blansko: Floder - Gromský, Píšek, Zich, Koláček, Kratochvíl, Duda (26. Motyčka), Chloupek, Šmerda, Minx (85. Prosecký), Kutil.

V 10. minutě minul hostující branku Chloupek, za dvě minuty spálil tutovku Kratochvíl. poté upadla hra do průměru, až ve 31. minutě Kutil zakončil brankou samostatný únik.

V 56. minutě Kutil podruhé zakončil samostatný únik a o tři minuty později Chloupek přřezemní střelou zvýšil vedení Blanska.

V 67. minutě se přesně trefil Motyčka, v 72. minutě Kutil završil hatrick.

V 84. minutě se ve vápně střetl

Zich se Zárubou a pokutový kop bezpečně proměnil Mica. V posledních minutě využil chyby brankáře Morendy Prosecký a bylo to 6:1.

Poslední příprava tak Blansku vyšla na výběrnou, pozadu ale nezůstali ani fotbalisté Hlučína. První kolo MOL Cupu totiž svedlo dohromady divizní Rýmařov a právě Hlučín.

Byť po prvním poločase měli k vítězství nakročeno domácí, ve druhé půli svěřenci trenéra Milana Valachoviče předvedli dokonalý obrat a nakonec zvítězili 2:1.

V sobotu se tedy diváci v Blansku mají na co těšit. **(les)**